11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 22.01.2018 08:18:58

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHnst Bpaua: 22.01.2018 23:00:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/295842/answer/295844




YBaxaemnuii EBrenuii. [Ipo6ieMsl ¢ 3peKiueil MOTyT OBITh BhI3BaHH LIE/IBIM PSAOM IpuuuH. [Ipexme
BCEero HeoOXOOUMO cHelaTh aHanu3kl KpoBu Ha O. xonectepus, JITTHII, JITIBII, Tpurnuepums,
TJIIOK03Y, TOMOIIMCTeHH, 0. TectocTepoH, I'CIIT, JIT', mponmakTu#. ITocme aToro Heo0X0muMo
00paTUTHLCS Ha OYHBEIM IIPUEM K aHIPOJIOTY, KOTOPHIM BHIIOTHUT Y3U COCynOB ITOJIOBOTO YJeHa C
(dhapMaKoJIOTU4YeCKoi Harpy3kou. ToIbKO Ha OCHOBAaHUU Pe3yIbTaTOB KOMIIJIEKCHOTO 00CiieoBaHus
MOXKHO OyJIeT OIPEefeNuTh MIPUUUHY IPOOIEM C 9peKlrel U Ha3HAYUTD JIeueHue



